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Загальна ситуація 

Поширення коронавірусу в багатьох країнах світу призвело до того, що 

ціна на фізичне золото з негайною поставкою стала дуже сильно 

відрізнятися від «паперового» дорогоцінного металу, який торгується на 

біржі. 

Ціни на дорогоцінні метали формуються на міжнародних біржах. Через 

пандемію багато дилерів і фонди були змушені продати частину свого 

золота, щоб покрити збитки за іншими активами зі свого інвестиційного 

портфеля. Це призвело до тимчасового зниження ціни на золото. 

Після деякої паузи продавці дорогоцінних металів стали повідомляти 

про різке зростання попиту на інвестиційне золото у вигляді монет і злитків. 

Під час кризи інвестори розглядають даний ресурс як більш надійну 

альтернативу нестабільним валютам і схильним до серйозних коливань 

акціям компаній.  

Попит на золото отримує підтримку від новини про те, що багато 

афінажних заводів і монетних дворів тимчасово припинили свою роботу щоб 

виключити ризик зараження серед своїх співробітників. Це означає, що у 

світі буде посилюватися дефіцит інвестиційного золота у вигляді монет і 

злитків. У світі сталося руйнування ланцюжків поставок золота від родовищ 

до афінажних заводів і монетних дворів і далі до дилерів з продажу 

дорогоцінних металів. Це пов’язано з тим, що більшість міжнародних рейсів 
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було призупинено, а вартість вантажних перевезень різко зросла. Деякі 

компанії змушені вдаватися до чартерних рейсів. 

Афінажні заводи – підприємства, що спеціалізуються на переробці 

промислових продуктів, з метою добування дорогоцінних металів. Видобутий 

метал у формі неочищених від домішок зливків відправляють до афінажних заводів, 

де їх доводять до «лондонського стандарту», після чого він надходить на ринок. 

На ринку золота зберігається дефіцит пропозиції популярних 

інвестиційних злитків і монет, який виник через припинення роботи багатьох 

монетних дворів і афінажних заводів. На тлі кризи інвестори розглядають 

дорогоцінний метал як захисний актив. Така ситуація буде тривати до тих 

пір, поки у світі знову не наступить прогнозована економічна стабільність. 

На ринку золота повинен виникнути баланс попиту і пропозиції. Тільки тоді 

ціни на інвестиційні продукти із золота стабілізуються. 

 

Сполучені Штати Америки  

У минулому 2019 році попит на золоті злитки і монети знизився на 20% 

до мінімального значення з 2009 р., але в поточному 2020 році ситуація 

змінилася кардинальним чином. За повідомленням монетного двору США, 

інвестори ще ніколи за останні три роки так швидко не скуповували золоті 

монети. Багатьом учасникам ринку золота поточний рік може принести 

гарну прибутковість. 

У поточному році спостерігається значний приплив коштів до фондів, 

акції яких забезпечені фізичними дорогоцінними металами. Цей фактор є 

одним з важливих для ціноутворення золота. На думку експертів, ринок 

золота буде отримувати підтримку для зростання до кінця поточного року. 

Монетний двір США офіційно повідомив про те, що він продовжить 

карбувати інвестиційні монети «Американський орел» із золота і срібла. Для 

продовження своєї роботи він отримав спеціальне законне розпорядження. 

Разом з тим, 8 квітня п.р. американський монетний двір повідомив своїм 

клієнтам про те, що він тимчасово припинить випуск нумізматичних монет із 

золота та інших колекційних продуктів. Це пов’язано з приписом влади 

через карантин, так як монетний двір є державною установою. Але потім 

випуск інвестиційних монет «Американський орел» із золота і срібла 

продовжиться в колишньому режимі. Монетний двір отримав для цього 

законні підстави. Bank of America Corp. підняв свою 18-місячну цільову ціну 

на золото до 3000 доларів за унцію – більш ніж на 50% вище існуючого 
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цінового рекорду. 

Обсяг валютних резервів США на початку травня ц.р. становив 127,91 млрд 

дол. США. За підсумками 2019 року золотий резерв США був найбільший у світі та 

становив 8,1 тис. тонн. 

Російська Федерація 

Банк Росії припинив придбання золота у російських виробників. Через 

обмеження, пов’язані з коронавірусом, ринок золота помітно лихоманить – 

поставки фізичного металу почали зриватися, а ціни на нього пішли вгору. 

Останнім часом на ринку золота склалася вкрай напружена ситуація. 

З 1 квітня 2020 року Банк Росії припиняє покупку золота на 

внутрішньому ринку дорогоцінних металів. Подальші рішення щодо 

придбання золота будуть прийматися в залежності від розвитку ситуації на 

фінансовому ринку. 

В останні роки Банк Росії домінував на ринку золота, кожен місяць 

протягом останніх трьох років послідовно збільшуючи свої золоті резерви. 

Згідно з даними Всесвітньої ради по золоту, російський регулятор тільки в 

минулому році купив 158,1 тонн золота, а в січні цього року ще 8,1 тонни. 

І хоча центробанк найближчим часом не буде збільшувати свій золотий 

запас, аналітики впевнені, що і продажів металу від нього чекати не варто. 

До того ж, уряд Росії своєю постановою від 17 квітня 2020 року № 539 ввів 

ліцензування експорту афінованих золота і срібла у вигляді злитків, таким 

чином обмеживши їх продаж. 

Обсяг валютних резервів РФ на початку квітня ц.р. становив 563,5 млрд дол. 

США. За підсумками 2019 року золотий резерв РФ становив 2,2 тис. тонн. 

Китайська Народна Республіка  

Криза коронавіруса і значне зростання цін на золото привели до того, 

що попит на золото в Китаї за підсумками першого кварталу 2020 року 

обрушився в два рази. 

Різкий обвал стався через введення в країні карантину. Падіння попиту 

в першому кварталі цього року склало -48,2% у порівнянні з аналогічним 

періодом минулого 2019 року. Попит на рівні 148,63 тонни. 

Китай є світовим лідером з виробництва золота. У першому кварталі 

відбулося зниження цього показника. З січня по березень 2020 року в країні 

було вироблено 82,63 тонни жовтого дорогоцінного металу, що майже на 

11 % менше в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року. 

За словами аналітиків ринку дорогоцінних металів, падіння показників 
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в Китаї, пов'язаних із золотом, практично ніяк не вплинуло на зростання 

вартості дорогоцінного металу, що є гарною новиною для ринку. Відновлення 

китайського ринку золота найближчим часом стане ще одним підтримуючим 

фактором для ціни дорогоцінного металу. Це означає, що інвестори зможуть 

розраховувати на виробництво. 

Обсяг валютних резервів КНР на початку травня ц.р. становив 3091 млрд дол. 

США. За підсумками 2019 року золотий резерв КНР становив 1,9 тис. тонн. 

Королівство Саудівська Аравія 

Золотовалютні резерви Саудівської Аравії на тлі обвалу нафтових цін 

впали в березні на 100 мільярдів ріалів (27 мільярдів доларів) або на 5%, що 

стало максимальним зниженням за місяць з 2000 року. У підсумку 

золотовалютні резерви королівства скоротилася до 464 мільярдів доларів 

США – мінімум з 2011 року. 

За підсумками 2019 року золотий резерв СА становив 0,3 тис. тонн. 

 


